

一人泅渡12小时,一人漂流30小时

澳水手鲨海惊魂侥幸逃生

2月27日凌晨,一条澳大利亚渔船在东北部海域触礁后沉没,船上3名船员相继落水,他们分别是:39岁的水手迈克尔·威廉姆斯、41岁的约翰·贾瑞特和40岁的船长查理·皮顿。威廉姆斯在泅渡了12小时后幸运获救,并成功送出警报。而当怀抱泡沫冰盒漂流的贾瑞特被救援直升机发现时,他正被一群鲨鱼包围。最后,已在海上漂了30小时的他同样获救!不幸的是,船长皮顿迄今下落不明,估计生还无望。



贾瑞特(右)在鲨鱼出没的大海上漂流30小时后获救

泅渡12小时后成功登陆

27日凌晨3时左右,一条名叫“海上游侠”号的拖网渔船行驶在澳洲新南威尔士省东北海岸著名的大堡礁附近。正当船员们庆幸起获了一网大鱼之时,船体突然触礁,汹涌的海水迅速灌进了船舱。短短2分钟后,小船顷刻之间沉没,船上3名船员相继落水。他们分别是:39岁的甲板水手迈克尔·威廉姆斯、41岁的甲板水手约翰·贾瑞特和40岁的船长查理·皮顿。让人不寒而栗的是,事发水域经常有鲨鱼出没,凶猛的虎头鲨和大白鲨比比皆是。

3人落水近一个小时后,漂流到了距离伦诺克斯黑德海岸7海里处。水性最好的威廉姆斯自告奋勇地去搬救兵。茫茫夜色之中,他以一个漂浮装备为辅助,按照灯塔指引的方向,直至12小时之后抵达新南威尔士省

拜伦湾附近的一个沙滩。27日下午,当地居民克利斯·高特在海边散步时,意外地发现了奄奄一息的威廉姆斯。当时后者面部朝下,浑身是血,赤身裸体。高特回忆称:“他看起来累极了,但露出笑容,显然很高兴自己还活着。”

漂流30小时后奇迹获救

威廉姆斯随后被救护车紧急送往当地穆卢姆比比医院治疗。医生经检查后发现,威廉姆斯身体严重脱水,体温过低,大腿、两臂严重割伤,皮肤严重晒伤,此外并无大碍。他焦急地告诉搜救人员,与自己同船的2名同伴此时正在海上漂浮,生死不明。自从与威廉姆斯离别后,贾瑞特和皮顿各自抱起水中一个用来冷冻鱼虾的泡沫冰

盒,开始在海上漂流。船长皮顿由于刚刚动过癌症手术,渐渐体力不支,松开了手中的冰盒。加上当时夜色漆黑,不一会儿,他便与同伴失去了联系。

救援人员接到报警后,驾驶直升机在海面上进行搜索,直到快一天后,他们才终于发现了正在海水中漂流的贾瑞特。到此时,贾瑞特已在鲨鱼遍布的海水中漂了30个小时!

获救后的贾瑞特回忆说:“我只知道不住地蹬水和划水,我变得越来越虚弱。接着我看到一架直升机飞过了我的头顶,但它没有发现我,我知道那儿到处都是鲨鱼,但我根本没有时间恐惧,我只是不住地蹬水前进。”最后,另一架救援直升机发现了水中的贾瑞特,当飞行员发现

贾瑞特的身边到处都是鲨鱼时,救援人员一开始压根不知道该如何援救他,不过幸运的是,贾瑞特最后仍然通过绞盘被救上了直升机。一名救援人员说:“当时我看到他被至少数十条鲨鱼包围,我们简直惊呆了。”他们随后将贾瑞特送往附近的利斯莫尔医院抢救。

劫后生还的贾瑞特说:“我和查理本来都依附在冰盒上,但后来他就从我眼前消失了。当时我决定永不放弃希望,我想是我求生的意志让我存活了下来。因为我不想死,我还想再活着看到我的妻子和孩子。”

失踪船长可能生还无望

当天晚上,躺在病床上的贾瑞特惊魂未定地告诉友人:“今生今世我再也不会下海了,绝不。”利斯莫尔医院急诊科专家克利斯·加瓦格汉大夫表示:“当人处于远低于体温的海水中,依旧能够保持如此良好的生理状况,实在令人惊奇。这简直是人类求生意志的一个胜利典范。”

与奇迹生还的威廉姆斯和贾瑞特相比,同样落水的船长皮顿则没有如此幸运。尽管救援人员出动了10架直升机进行海上搜索,依旧无功而返。截止28日深夜,救援队伍被迫宣布放弃搜索行动。鉴于海水寒冷、鲨鱼出没等原因,估计皮顿已经生还无望。

综合

30秒86跑完100米 南非104岁“飞毛腿”入选吉尼斯



现年104岁的菲利普·拉比诺维兹(如图)来自南非开普敦,在世界上绝大多数同龄老人以能够抬腿而沾沾自喜时,他却决定坚持快跑。

日前他以30秒86的成绩创造了“世界百岁以上老人”100米跑的世界纪录,比前纪录缩短了5秒钟。

目前,菲利普还保持着“世界百岁以上老人”的200米跑世界纪录以及“世界最老、最具活力跑者”的吉尼斯纪录。

菲利普告诉记者:“我从小就喜欢四处行走奔跑。因为在我还是孩子的时候,街上根本没有什么汽车。”

综合

犬父羊女相依相偎 英拳师犬“收养”被弃小山羊



“比利”和“莉莉”

拳师犬身体结实,四肢强壮有力,外表看起来威猛凶悍。但是英国一条拳师犬却非常温和善良,它收养了一只流浪小山羊当孩子,每天与它睡在一起,用舌头为它清洁身体,并且时刻充当它的守护神。目前,这对不同寻常的“狗父羊女(如图)”吸引了无数游人前来参观。

这条拳师犬名叫“比利”,系雄性,来自英国德文

郡托特尼斯城附近的一个小镇。被“收养”的小山羊名叫“莉莉”,系雌性。“莉莉”的母亲共生下3只小羊,她是其中最弱小的一只。由于母亲只能照顾另外2只更强壮的孩子,因此“莉莉”在出生几个小时后,就被无情地遗弃了。当比利的主人伊丽莎白·图泽用手轻轻抚摸这个可怜的小家伙时,“比利”突然爱心大发,从此“收养”了她。

“比利”和“莉莉”的关系已经持续了12天,现在它们已经形影不离了。伊丽莎白说:“莉莉”总是追随在“比利”周围,它们看起来真是相当有趣。”这对“狗父羊女”的关系传出之后,吸引了许多游人前来参观。人们衷心希望,它们的关系能够继续保持下去。

综合

新生女婴掉下火车奇迹生存

印度拉贾斯坦邦33岁孕妇布丽·卡尔比日前和亲戚一起乘火车旅行,如厕时没想到腹中胎儿竟早产10周提前降生人世,卡尔比在厕所中痛得昏了过去,而那名新生女婴竟顺着马桶掉到了底下的铁轨上!令人难以置信的是,这名新生女婴不仅没有摔死,并且还奇迹般地存活了下来。

厕所早产掉下火车

今年2月26日,怀有7个多月身孕的卡尔比跟随亲戚一起乘火车旅行,26日午夜前不久,当火车在黑暗中飞驰电掣行驶时,卡尔比从座位上站了起来,开始到火车上的卫生间上厕所。

可令卡尔比做梦也没想到的是,她刚刚在厕所马桶上蹲下来,就感到腹中一阵剧痛,在火车隆隆行驶声中,她腹中的女婴竟迫不及待地早产降临到了人世。由于大多数印度火车上的便池设计都是通过管道直接将污物排向铁轨,所以这个新生女婴刚刚从母腹中降生,就顺着马桶直接掉到了火车底下的铁轨上!

而卡尔比也立即痛得昏了过去,直到火车开过两站后,姐夫阿尔军·库马尔发现她长时间没从厕所中出来,心生疑惑开始到厕所调查,结果他震惊地发现卡尔比浑身是血地躺在了厕所里。

库马尔听了苏醒过来的卡尔比的叙述后,才震惊地得知她分娩的女婴已经掉到了铁轨上。卡尔比接受采访时说:“一切都发生得太快了,我甚至没有意识到我的孩子从马桶孔滑到了铁轨上。”



母亲卡尔比抚摸女儿

婴儿已经恢复得很好

亲戚们得知真相后,立即拉起了火车的紧急刹车,并向列车官员汇报了发生的一切。当地铁路部门立即组织了一场快速搜索行动,一个火车站的警卫很快就在附近铁轨上找到了那名新生女婴,她躺在铁轨和枕木间的鹅卵石上,身上还连着脐带。令人难以置信的是,这名新生女婴不仅没有摔死,并且在掉下火车后两小时,她仍然奇迹般地活着。不过由于夜晚的寒冷,她全身都已冻得发紫。

女婴被迅速送到艾哈迈德巴德市的拉贾斯坦医院接受抢救,该医院儿科医生高塔姆·杰恩称,女婴大约早产8到10周,体重只有1.46公斤,心跳速度和体温都非常低,杰恩医生说:“一般我们不认为这样的孩子能够存活下来,她能活着真是一个奇迹。”另一名儿科医生拉杰·库马尔说:“她是一个真正的斗士,在这起事故发生后12小时,她已经恢复得很好。”

综合

拖欠88万电费 尼国王随时断电

尼泊尔今年4月就要正式从王国变为共和国了。作为“宋代国王”的贾南德拉已早感受到向平民“转型”的苦恼,比如交纳电费。尼泊尔政府官员称,这位沙阿王朝第12代国王已拖欠88万美元的巨额电费,如果不尽快补交,将面临王宫被断电的窘境。

这88万美元的账单中包含了位于首都加德满都的纳拉扬希蒂王宫以及全国其它数个王室住所拖欠的电费。

过去,尼泊尔王室所有王宫的水、电、煤气费用一直由政府支付。但2006年,尼泊尔全国爆发大规模反国王活动,贾南德拉被迫宣布恢复废止4年之久的议会。此后,议会剥夺了国王的立法否决权等特权,国王成为了名义上的君主。尼泊尔政府官员表示,政府此后不再为王室“埋单”。

尼泊尔水利资源部大臣兼电力局主席贾南德拉·巴哈杜尔·卡尔基说:“他应该付账。”尼泊尔当地报纸援引电力部门另一名官员的话说:“以前,国王从国家收敛钱财,但是现在这一切已经改变。我们每月按时给他们寄出账单,但没人理睬。”

尽管贾南德拉国王坚持认为,尼泊尔政府在法律上有



国王贾南德拉霉运连连

义务为他支付水、电、煤气费,但是卡尔基的回答毫无商量余地,他说:“如果他真的不掏钱,那么我们将随时可以停水断电。”

其实,就算贾南德拉还清这笔账,恐怕也在王宫呆了多久了。去年8月起,尼泊尔政府将王室家族在首都加德满都和分散在全国各地的15座王宫及其所占120多公顷土地全部收归国有,但允许其继续住在里面,直到今年4月制宪会议选举后正式废除君主制为止。不仅如此,尼泊尔国家货币上的贾南德拉头像也已经被珠穆朗玛峰的照片取代,挂在公共建筑上的他的肖像也已经无影无踪。

康娟 中国日报

美每100人中平均有1人受关押

一份最新发布的报告显示,美国每100个成年人中,至少有一人在各种形式的监狱服刑或受羁押。美联社说,美国目前在押犯人数量和入狱率不仅创下美国历史纪录,也超过世界其他任何国家。

34岁的男子中,有一人在监狱服刑,而每9名这一年龄段的黑人男子中就有一人在坐牢;每355名35岁至39岁的白人女子中有一名在押犯人,而这一年龄段的黑人女子每100人中就有一人被投入监狱。

入狱率世界第一

这份由美国皮尤研究中心2月28日发布的报告显示,截至今年年初,美国各种监狱和看守所羁押的人数超过230万,美国现有大约2.3亿成年人,平均每100个成年人就有一人在坐牢。

报告援引英国伦敦国王学院国际监狱研究中心1月发布的统计数字说,美国平均每10万人中就有750人被关进监狱,入狱率远超其他国家。

据美联社报道,作为欧洲地区入狱率最高的国家之一,俄罗斯每10万人中有628人被关进监狱。即便如此,这一比例也低于美国。

报告显示,美国在押男性的数量高于女性,黑人入狱率高于白人。每30名20岁至

判罚严厉严惩累犯

法律专家分析说,法院判罚严厉、毒品交易猖獗,以及犯罪率居高不下是导致美国入狱人数和入狱率超过其他国家的主要原因。

报告说,在押犯人数不断增加的主要原因并非是犯罪率增加,或人口数量增长。许多人被关进监狱是因为法院判罚严厉。此外,美国一些法律条例严惩累犯,导致他们服刑时间延长,也是在押犯人数增加的重要原因。

但报告同时指出,尽管监狱在押犯总数增加,但罪犯重犯率并未有下降趋势。约有一半的罪犯在获释3年内再次入狱或被拘留。

郭爽(新华社供本报特稿)

新加坡全力搜捕越狱恐怖头目

新加坡警方2月28日高度戒备,加强出境检查,全力搜捕越狱脱逃的东南亚恐怖组织“伊斯兰团”新加坡分支头目马斯·塞拉马特。

同日,新加坡内政部发表声明,就马斯·塞拉马特出逃事件道歉,称这一安保失误本不应发生。

政府道歉加强戒备

马斯·塞拉马特27日约16时05分从新加坡惠特利路拘留中心逃跑,警方随后出动大批警力追查他的行踪。

新加坡内政部发表声明说,马斯·塞拉马特腿部有残疾,应该没有携带武器。警方加强海、陆、空各关卡检查,严防马斯·塞拉马特逃往境外。

马斯·塞拉马特逃脱后,新加坡政府28日就此事道歉。新加坡副总理兼内政部长黄根成说,一项独立调查正在展开。黄根成说,马斯·塞拉马特构成安全威胁,但目前尚无信息显示他有任何危害公共安全的行为。尽管如此,政府也不会掉以轻心。

参与多起恐怖阴谋

惠特利路拘留中心戒备森严,四面围栏顶端有带刺铁丝网,周围地区装有闭路电视监控系统。跛脚的马斯·塞拉马特能从这里逃脱,让人感到震惊。

黄根成说,马斯·塞拉马特27日下午原定与家人会面。在被带往会客室途中,他要求去卫生间,从那里逃跑。

黄根成警告说,任何帮助马斯·塞拉马特的行为将构成严重犯罪,“我希望公众保持冷静,一旦发现任何可疑迹象立即向警方报告”。

马斯·塞拉马特现年47岁,有4个子女。他被控参与策划多起恐怖袭击阴谋,其中包括劫持飞机袭击新加坡樟宜国际机场。其他阴谋袭击目标包括美国驻新加坡大使馆、美国人俱乐部、教育部和国防部等。

马斯·塞拉马特2003年2月因持有假身份证件遭印度尼西亚警方扣留,2006年2月在印尼宾坦岛被捕,随后被引渡回新加坡。张旌 新华社